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Ata nº 319/10 

 

Aos doze dias do mês de abril de 2010 as 19:00h, reuniram-se em Sessão Ordinária 

na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome 

de Deus o Sr. Presidente deu inicio a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura 

de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura 

da Ata nº318/10, que posta em discussão e em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Na seqüência foi feita a leitura do Oficio PM nº031/10 de 09 de abril 

de 2010, que apresenta os Projetos de Lei Municipal a seguir. Projeto de Lei 

Municipal nº015/10 de 31 de março de 2010, que altera a redação do Art 5º e o art 

8º da Lei Municipal nº. 681/09 de 15 de setembro de 2009 e da outras 

providencias. Posto em discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Em seguida foi feita a leitura do Projeto de Lei Municipal nº016/10 de 09 de abril 

de 2010, que Autoriza o Município auxiliar pacientes nas despesas com consultas 

especializadas. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Jaime Strada 

comenta que fica satisfeito com o trabalho na Câmara principalmente quando vem 

projetos na área da saúde, que assim espera atingir cada vez mais essa área, que 

tem consultas que o sistema de saúde não abrange e que são demorados e com esse 

projeto a pessoa vai fazer o exame especializado e o retorno e muito mais eficaz, 

fica satisfeito e pede que seja aprovado o projeto. Posto em discussão e em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Na seqüência foi feita a leitura do Projeto de Lei 

Municipal nº017/10 de 09 de abril de 2010, que Cria auxilia a Estudantes. Posto 

em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Logo após foi feita á 

leitura do Requerimento nº004/10 de 15 de março de 2010, que Solicita que na 

medida do possível, seja construída uma churrasqueira na comunidade da Linha 

Princesa Isabel.  Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Adílio Dassoler, 

agradece o Sr. Presidente e demais colegas vereadores e  os presentes e justifica 

que esteve passando na Linha Princesa Isabel e a churrasqueira não esta em 

condições de ser usada que se possível dessem uma ajuda para aquela comunidade 

e não só para São José, Santa Catarina e Coxilha Seca, e pessoas da Linha princesa 

Isabel tem ligado para pedir atendimento medico e não estão sendo atendidos os 

telefonemas então pede que se leve ate o Executivo e que  tomem providencias de 

atender e não deixar em branco. Posto em discussão e em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Requerimento nº. 005/10 de 09 

de abril de 2010 que na medida do possível, seja subsidiado em 20% para os 

agricultores que adquirem semente de milho. Posto em discussão com a palavra o 
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Sr. Vereador  Sérgio Müller agradece o Sr. Presidente e os demais colegas 

Vereadores e os presentes e justifica o requerimento como uma iniciativa e um 

pedido dos Vereadores e pede que se leve ate o executivo e que seja posto em 

pratica e dêem esse incentivo para os agricultores, comenta que ano passado foi 

subsidiado e espera que esse ano também que quanto mais incentivo para os 

agricultores melhor será para os mesmos permanecerem na agricultura então pede 

que votem favorável a esse requerimento e agradece Sr. Presidente e colegas 

Vereadores. Como não havia ninguém inscrito para os assuntos gerais o 

Sr.Presidente avisa que a próxima Sessão será no dia 20 de abril às 19:00 hs do 

corrente ano sendo que e uma Sessão Solene e será no Auditório da Prefeitura, e a 

próxima Sessão Ordinária será no dia 26 de abril as 19:00 hs do corrente ano. Em 

nome de deus o Sr. Presidente deu por encerada a presente sessão. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


